

# NOBIVAC RABIES

Vaccin antirabic

## Descriere

Nobivac® Rabies este un vaccin inactivat adsorbit pe fosfat de aluminiu prezentat sub formă de suspensie apoasă.

## Compoziție

Nobivac® Rabies conține o cultură inactivată de virus rabic clonat din tulpina Pasteur RIV care induce cel puțin 2 U.I. la testul de potență. Virusul este cultivat pe linia celulară CT clona BHK 21 și este inactivat cu betapropiolactonă. Conservant: tiomersal 0,01%.

## Proprietăți imunologice

Vaccinul asigură un nivel înalt de anticorpi după 3 săptămâni de la administrare. După această perioadă se păstrează un nivel de anticorpi mai mult sau mai puțin constant, dar suficient de ridicat pentru asigurarea protecției.

## Indicații

Pentru imunizarea activă a câinilor, pisicilor, bovinelor, ovinelor, caprinelor, dihorilor, vulpilor, ecvinelor și în principiu, a tuturor mamiferelor sănătoase, împotriva rabiei.

## Contraindicații

Nu se vaccinează animalele bolnave.

## Efecte adverse

După administrarea subcutanată, ocazional, poate să apară la locul de inoculare un nodul palpabil cu caracter pasager.

## Utilizare în timpul gestației și lactației

Vaccinul poate fi utilizat în timpul gestației.

## Doze și mod de administrare

Fiecare animal se vaccinează subcutanat sau intramuscular cu 1 ml (1 doză) vaccin.

Schema de vaccinare recomandată:

	<i>câini, pisici</i>	<i>dihori</i>	<i>bovine, cabaline</i>
<b>Prima vaccinare la vârsta de peste:</b>	3 luni *	3 luni *	6 luni *
<b>Revaccinări la fiecare:</b>	3 ani **	1 an **	2 ani **
<b>Calea de administrare</b>	i.m. sau s.c.	s.c.	i.m.

\* Prima vaccinare poate fi aplicată la o vârstă mai timpurie dar atunci trebuie repetată la vârsta de 3 sau 6 luni, în funcție de specie.

\*\*Intervalul recomandat pentru revaccinare, stabilit pe baza rezultatelor investigațiilor serologice și a experimentelor de control. Reglementările locale în vigoare pot impune revaccinări mai timpurii.

## Perioadă de așteptare

Zero zile

## Incompatibilități și interacțiuni

Nu se amestecă cu alte vaccinuri sau substanțe, în afară de vaccinurile din gama Nobivac: Nobivac DHPPi, Nobivac DHP, Nobivac Puppy DP, Nobivac Parvo-C, Nobivac Tricat, Nobivac Lepto.

## Precauții

Înainte de utilizare, vaccinul va fi lăsat să ajungă la temperatura camerei (15-25°C). Flaconul se agită pentru omogenizare. Se va folosi instrumentar steril pentru vaccinare.

## Supradozare

Se va evita supradozarea.

## Păstrare

La temperatura de 2-8°C (la frigider) și ferit de îngheț.  
Flacoanele de 10 doze, deschise, se utilizează în decursul unei zile de lucru.

## Valabilitate

4 ani de la data fabricației

## Prezentare

Cutie cu 10 flacoane x 1 doză sau cutie cu 10 flacoane x 10 doze. Flacoane din sticlă, clasa hidrolitică tip II (Ph Eur.), închise cu dop din cauciuc halogenobutilic și sigilate cu capsulă de aluminiu codificată.

## Precauții pentru produsul neîntrebuințat și ambalaje

Nu se impun precauții speciale.  
A nu se lăsa la îndemâna copiilor.  
Lot/ Data expirării: vezi ambalaj.  
Nr. și dată înregistrare:

## Producător- Ambalator:

Intervet International B.V., Boxmeer-Olanda.

## Importator și Distribuitor:

Intervet România S.R.L.,  
Șos. de Centură Nr.27 – 28, Com. Chiajna, Ilfov  
Tel: 021.311.83.11/12/; Fax: 021.311.83.17